Vertraulichkeitserklärung



BioCampus Straubing GmbH Europaring 4 D-94315 Straubing

Tel +49 9421 785-160, -161, -162 planb@biocampus-straubing.de www.planb-wettbewerb.de

bitte vollständige Kontakt/- Adressangaben einfügen. Danke

Vertraulichkeitserklärung

Die **BioCampus StraubingGmbH, Europaring 4, 94315 Straubing** und die **PartnerInnen von PlanB** verpflichten sich im Rahmen des Gründerwettbewerbs "PlanB" 2020/2021 gegenüber allen Teilnehmern und deren Geschäftsideen, die eingereichten Informationen, Daten und/oder Gespräche streng vertraulich zu behandeln und dafür Sorge zu tragen, dass unbefugte Dritte keine Kenntnis hiervon erlangen.

Alle Informationen, welche die Teilnehmenden offengelegt haben, werden Dritten gegenüber nur nach Absprache mit dem/der jeweiligen GründerIn und dem Veranstalter (BioCampus Straubing GmbH) mitgeteilt. Sollten "PlanB" Coaches, JurorInnen, PartnerInnen etc. Interesse an der Kontaktaufnahme mit PlanB GründerInnen haben, erfolgt diese in einem ersten Schritt durch den Veranstalter (BioCampus Straubing GmbH).

Ebenso werden Sequenzen, die Teilnehmer/-innen in Ihrer Öffentlichkeitsarbeit unterstützen (Artikel, Interviews, etc.) nur in Absprache mit den betreffenden Teilnehmer(n)/-innen den Medien übermittelt bzw. für PRoder sonstige Zwecke verwendet. Zur Einhaltung der Erklärung verpflichten sich alle, denen Informationen oder Daten verfügbar gemacht werden.

Diese Vereinbarung ist in der Vorlaufphase des Wettbewerbs, während der Wettbewerbszeit sowie im Jahr der Phase 3 nach Wettbewerbsende wirksam und gilt für ALLE Beteiligten und PartnerInnen des Gründerwettbewerbs PlanB.

Ort, Datum	Ort, Datum
Unterschrift (Veranstalter)	Unterschrift Partner (Coaches, Jurorlnnen, ExpertInnen)
BioCampus Straubing GmbH Europaring 4 94315 Straubing	

Seite 1 von 1 2020